A Asociación Veciñal do Saviñao solicítalle á Alcaldía do Saviñao se dé cumprimento  ó compromiso verbal manifestado polo alcalde do arranxo do antigo edificio sindical para dedicación a local social de uso polas distintas asociacións do concello.
Recordámoslle ó Sr. Alcalde o compromiso manifestado nas anteriores reunións mantidas cos representantes da asociación veciñal de iniciar as reformas no edificio sindical e antiga cámara agraria para dar cumprimento a un dereito recollido na Ley Reguladora de Bases de Régimen Local (artgº 72) e do Reglamento de Organización, Funcionamiento y Regimen Jurídico de las Entidades Locales (ROF artgº 233), según o cal os concellos procurarán facilitar locales ás distintas asociacións para  o desempeño das súas funcións.

 Na última das reunións, no outono pasado, prevíase o inicio dos traballos de remodelación deste edificio por parte do obradoiro municipal a inicios deste ano. Despois de moitas solicitudes das distintas asociacións do Saviñao  (de cazadores, das asociacións políticas e da propia asociación veciñal ata en tres ocasións) comprobamos que se agotou a lexislatura e o comprometido segue sen concretarse. O edificio continúa sen recibir a necesaria reforma, namentras comprobamos como se arranxanxou a antiga escola de Aiaz como edificio social e se construiu un local novo para os veciños de Marrube. 

Neste preciso momento díante dunhas eleccións municipais a  asociación veciñal solicita da alcaldía un compromiso inmediato do inicio das obras para dotar dun local social á capitalidade do municipio que dé cabida as diversas asociacións que o demandan (veciñais, de cazadores, de gaitas, de futbol, etc) e por suposto que acolla á xoventude, a gran olvidada en todos estes anos de bonanza e democracia. A proposta é repetida, a mán de obra municipal está operativa, como tamén se estan a ver inversións prescindibles e pouco necesarias,  polo que dende a asociación vecinal só cabe esperar  a decisión de afrontar esta obra de forte demanda social, ou pola contra confirmar a discriminación dunha gran parte do entramado social deste municipio.

Na espera dunha resposta eficiente e manifesta, despédese de Vde. o presidente da Asociación Veciñal do Saviñao. 

En Escairón a 12 de maio do 2011.

